Brukerinstruksjoner for HiSky FBL 80 og FBL 100

Laderen kan enten kobles til en USB port på en PC eller til 220 volt adapteret som følger med.
Laderen kan lade to batterier samtidig. Rødt lys betyr at lading pågår. Grønt lys betyr at tilkoblet batteri (batterier) er fulladet. Sørg alltid for att batteriet er fulladet før bruk i helikopteret.
Laderen og ladeadapteret må aldri kobles til 220 volt uten under oppsyn. Samme gjelder for hele ladeprosedyren. Batteriet må hverken lades, brukes eller oppbevares på steder hvor det kan gjøre skade. Dette er brukers ansvar. Dette grunnet av at LiPo batterier er særdeles brannfarlige.
Oppstart
Sett inn 4 stk friske AA batterier i senderen. Sett throttle (venstre stikke) helt av (helt ned). Sett begge bryterne på toppen av senderen i bakre stilling. Dvs av. Så kan senderen slåes på.

Plasser senderen (påslått) tett ved helikopteret på et helt plant underlag (i vater) og koble batteriet til helikopteret. La helikopteret stå helt i ro i ca 10 sekunder. Hvis lysdioden i helikopteret lyser konstant betyr det at helikopteret er klar til bruk og man kan teste om alle funksjonene virker. Det gjøres enklest ved at man låser fast helikopteret til underlaget med f eks en flat pinne. Pass fingrene og påse at hverken rotorer eller tannhjul blokkeres. Virker alt som det skal så er helikopteret nå klar til bruk.
Binding
Alle helikopter er koblet opp, ferdig bundet og prøveflydd av Modell Hobby AS før de sendes til kunde. Men hvis man har mistet bindingen, så gjør man nøyaktig som beskrevet i avsnittet ovenfor. Etter å ha plassert senderen påslått tett ved helikopteret og koblet til batteriet og latt helikopteret stå helt i ro, så vil man etter noen sekunder se at hovedrotoren beveger (rister) på seg. Det betyr at helikopteret er ferdig bundet til senderen og klar til bruk.

Full engelsk brukermanual kan lastes ned fra link nederst på helikopterets side på webshoppen.

Modell Hobby AS
Org nr: 915 125 948
